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Vážení dodavatelé, 
 
dne 16. 5. 2018 byly ze strany jednoho z dodavatelů vzneseny níže uvedené dotazy k zadávacím 
podmínkám shora uvedené veřejné zakázky (žádost o vysvětlení zadávací dokumentace). 
 
V souladu s ustanovením § 98 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek (dále jen 
„zákon“) tímto uveřejňujeme odpověď na tento dotaz – vysvětlení zadávací dokumentace 
předmětné veřejné zakázky. 
 

 
Dotaz č. 1 (citace) 
Podle odst. 5.3 má dodavatel prohlásit, „že se seznámil s fyzickými dispozicemi serverovny pro 
umístění předmětu plnění a přístupovými trasami k serverovně a že tyto nejsou překážkou pro 
transport a umístění předmětu plnění“.  
Dotaz: Bude Zadavatel organizovat prohlídku místa plnění před podáním nabídek nebo alespoň 
zajistí možnost individuální prohlídky pro uchazeče? 
 
Odpověď č. 1 
Prohlídka místa nebude před podáním nabídek organizována. Zadavatel má za to, že popis 
prostorových a technických podmínek serverovny je v zadávací dokumentaci pro účely 
vypracování nabídky dostatečný (viz části 10. až 12. v příloze č. 1 zadávací dokumentace). 
Zároveň se zadavatel nijak nebrání (resp. považuje jí za užitečnou až nezbytnou) umožnění 
prohlídky serverovny vybranému dodavateli (tedy po ukončení hodnocení nabídek a rozhodnutí 
o výběru nejvhodnějšího dodavatele), před samotným uzavřením smlouvy. 
 
Dotaz č. 2 (citace) 
Podle odst. 7.11 přechází na Objednatele nebezpečí škody na věci okamžikem předání do 
řádného provozu v místě plnění (podpisem akceptačního protokolu), kdy „Dodavatel ztratí 
možnost vznik škody na zařízení ovlivnit.“ Podle názoru Uchazeče ztratí dodavatel možnost 
ovlivnit vznik škody (např. živelná pohroma, krádež, vandalismus, atd.) okamžikem dodání 
předmětných zařízení do místa plnění. 
Dotaz: Je možno změnit text odstavce 7.11 tak, aby nebezpečí škody na věci přešlo na 
Objednatele okamžikem dodání předmětných zařízení do místa plnění na základě dodacího listu? 



 

Odpověď č. 2 
Nikoliv, znění odst. 7.11 nebude zadavatel měnit. Zadavatel nechce a nemůže nést odpovědnost 
za škody na zařízení, která mu ještě nebudou předána. Instalace technologií bude vybranému 
dodavateli jistě trvat nějakou dobu a zadavatel nebude mít možnost nijak kontrolovat její průběh 
a stav zařízení. Zadavatel samozřejmě poskytne vybranému dodavateli veškerou nezbytnou 
součinnost za účelem zabezpečení zařízení, umístěného v serverovně, včetně jednání s vlastníkem 
serverovny (Kraj Vysočina), případně jednání s pojišťovnou. Serverovna je navíc režimovým 
pracovištěm s přísnou kontrolou a monitorováním vstupů. 
 
 
Dotaz č. 3 (citace) 
Podle odst. 12.4. je Objednatele oprávněn odstoupit od smlouvy, „Pokud Objednateli nebude 
poskytnuta dotace, popř. mu bude snížena, či výdaje, které by mu na základě smlouvy měly 
vzniknout, budou řídícím orgánem OP VVV, popř. jiným kontrolním subjektem, označeny za 
nezpůsobilé“ a „Dodavatel není v takovém případě oprávněn požadovat na Objednateli 
jakoukoliv náhradu škody či ušlého zisku.“ Uchazeč má za to, že po něm nemůže Zadavatel 
spravedlivě požadovat, aby nesl důsledky nedostatku finančních prostředků, který ani sám svojí 
činností nezpůsobil, ani jej nemohl ovlivnit. Pokud by došlo k odstoupení od smlouvy po dodávce 
předmětných zařízení a licencí, vznikne Dodavateli škoda značného rozsahu, neboť 
a. Předmět plnění představuje komplex HW a SW komponent od různých výrobců, které jsou 

konfigurovány přesně na míru dodávanému řešení a vzhledem k jejich rozsahu je nelze ani 
jako celek ani po částech uplatnit v jiných projektech. 

b. Po dodávce a instalaci již nebudou zařízení považována „za nová (nepoužitá)“ a nebudou 
z tohoto důvodu akceptována ostatními případnými uživateli, kteří v zadáních uplatňují stejné 
požadavky. 

c. Licence jednou registrované na Objednatele mohou být těžko (pokud to výrobce vůbec 
připouští) přeregistrovány na jiného uživatele a  

d. Záruční lhůta na předmětná zařízení a podpora pro dodávaný SW běží od dodání výrobcem, 
ne od instalace u uživatele;  

V případě odstoupení od smlouvy ze strany Objednatele tak zůstane Dodavateli v podstatě 
neuplatnitelný HW a SW licence s marně plynoucí záruční dobou a podporou. 

 
Ze všech výše uvedených důvodů proto žádáme úplné vypuštění odstavce 12.4. z textu 
smlouvy. 
 
Odpověď č. 3 
Zadavatel odmítá vypuštění uvedeného bodu smlouvy. Tato podmínka je pro všechny potenciální 
účastníky stejná. Vyplývá z podmínek dotačního programu, z kterého je zakázka financována. 
V případě, že by CESNET byl nucen ze strany poskytovatele dotaci vrátit (částečně či celou), 
dostal by se do situace, kdy by neměl prostředky na financování zakázky. Je tedy na rozhodnutí 
každého potenciálního účastníka, zda toto riziko přijme a zadávacího řízení se zúčastní, nebo ne. 
Zadavatel pouze pro informaci dodává, že se do situace předvídané v předmětném odst. 12.4. 
prozatím nikdy nedostal a riziko, že nastane, je dle jeho názoru minimální. 
 
 
V Praze dne 21. 5. 2018 
 
Zpracovali: Mgr. Vojtěch Široký 
  RNDr. David Antoš, Ph.D. 


